



Logópályázat. Szőke Éva intézményvezető, a projekt szakmai vezetője a rajzpályázat díjazottjaival. FOTÓ: KTJ

Elsőnek az étkezési szokásokat mérik fel

TATA. Az egészséges étkezést és életstílust népszerűsítő programok egyik nyertese a Komárom-Esztergom Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium, amelynek székhelyintézménye Tatán működik, mellette Kömlődön és Komáromban vannak tagintézményei. A három intézményben összesen 365 diákot tanítanak. Az iskola dolgozói által huszonöt évvel ezelőtt létrehozott Kéz a Kézben Alapítvány újabb sikert ért el.

Húszmillió forintot nyertek egy uniós pályázaton. Ennek lényege az egészséges életvitelhez szükséges tudás és készségek elsajátítása, programok szervezése többek közt az egészségmegőrzés, a betegségmegelőzés, az étkezési kultúra témájában.

A projekt január 1-jétől év végéig tart. Szőke Éva iskolaigazgató, szakmai vezető, a megvalósításban Petrik Mária dietetikus és Fazekas Éva menedzser működik közre, illetve pedagógusok, szülők és diákok.

– Az elnyert támogatásból a pályázat első részében a tatabányai diákokon tanulóinak táplálkozási szokásait mérjük fel – tudtuk meg Szőke Évától. – Ezzel párhuzamosan a szülők, az intézmény dolgozói interaktív, változatos ismeretterjesztő előadásokon vehetnek részt, szemléletformáló programokba kapcsolódnak be, lesz főzőverseny is, illetve ismert személye-

SOKAN NEVEZTEK

3+8
díj

A „Legyél jól! Egyél jól!” címmel meghirdetett logópályázatra több mint 50 alkotás érkezett be, a zsűri az első három helyezett mellett nyolc különdíjat is kiosztott.

ket hívunk meg bemutató előadásra, főzésre. Emellett egészségnapot rendezünk. A pályázati támogatás magában foglalja még a meglévő tankonyha felújítását, ahol autista, készségfejlesztésben részt vevő tanulóink gyakorolhatnak. Új beruházásként két ivókutat telepítünk és egy tankertet alakítunk ki, fűszernövényeket fogunk termesztetni – tudtuk meg Szőke Évától.

A napokban az iskolában rendezték meg a projekt nyitórendezvényét. A „Legyél jól! Egyél jól!” címmel meghirdetett logópályázat eredményhirdetését is ekkor tartották meg. Aktívak voltak a diákok, több mint 50 alkotás érkezett be, a zsűri az első három helyezett mellett nyolc különdíjat is kiosztott. Az első helyen Benedek Melinda végzett, a második Kovács László Tamás lett, míg a harmadik Pető Viktória.